

POKLON ČITATELJIMA ZA 18. ROĐENDAN S Jutarnjim besplatno na izložbe, predstave, koncerte i projekcije



BORIS KOVAČEVIĆ/PH

U zagrebačkom izdanju Jutarnjeg sutra će izaći kupon za ulaz na neke od najatraktivnijih kulturnih događaja u gradu

U povodu 18. rođendana Jutarnjeg lista, pripremili smo za svoje čitatelje brojne darove i iznenađenja.

Sutra, 6. travnja, upravo na dan kada je prije 18 godina izašao prvi broj danas najčitanijih dnevnih novina u svojoj cjenovnoj kategoriji, organizirali smo za svoje sugrađane besplatnu kulturnu srijedu. Riječ je o besplatnom posjetu muzejima, kinu, kazalištu i jednom koncertu.

Posjećeni postavi

U rođendanskom broju zagrebačkog izdanja Jutarnjeg lista objavit ćemo kupon uz koji će čitatelji moći pogledati aktualne izložbe u našem gradu: u Galeriji Klovićevi dvori u tijeku je izložba velikog Menciya Klementa Crnčića, u Laubi izložba Alessandra Pensa, u Mimari možete razgledati uvijek atraktivni stalni postav Ante Topića Mimare, u Muzeju suvremene umjetnosti postav "Zbirke u pokretu" (kupon vrijedi za srijedu i če-

tvrtak), u Muzeju za umjetnost i obrt izložbu "Figura i ornament, Barok Johanna Komersteina", u Muzeju grada Zagreba "Budinjak - poljetumula, arheološka istraživanja 1995. - 2014." te u Umjetničkom paviljonu izložbu hrvatskog multimedijalnog umjetnika Dalibora Martinisa. Za sve čitatelje koji s rođendanskim kuponom Jutarnjeg lista posjete navedene muzeje u srijedu 6. travnja (u MSU i u četvrtak 7. travnja), ulaz je slobodan.

Osim muzeja, Jutarnji je list organizirao i jednu kinoprojekciju: u dvorani Cinestar u Avenue Mallu, u suradnji s distributerom Editus, možete besplatno pogledati film "Po-

Na dan kad je prije 18 godina izašao prvi broj Jutarnjeg svojim čitateljima poklanjamo 'kulturnu srijedu'

novno ljubav" u dvorani 6 u kojoj se održava projekcija, ograničenog je kapaciteta, tako da je potrebno na blagajni kina rođendanski kupon zamijeniti za ulaznicu. Darujemo kupone za 216 čitatelja, a projekcija je u 17.30 sati.

Zločin i kazna u Gavelli

Za ljubitelje kazališta pripremili smo predstavu "Zločin i kazna" u Gavelli. Prvih 20 čitatelja koji s kuponom iz Jutarnjeg dođu na blagajni kazališta dobit će po dvije ulaznice za ovu svevremensku predstavu.

U srijedu 6. travnja u Zagrebu gostuje legendarna Esma Redžepova. Dvadeset najbržih čitatelja koji na blagajni Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog zamijene rođendanski kupon za ulaznicu, besplatno će uživati u toj glazbenoj poslastici. Koncert počinje u 20 sati.

Proslavite rođendan s nama, iskoristite rođendanske kupone Jutarnjeg i uživajte u odabranoj izložbi, filmu, predstavi ili koncertu. ●